



В Саратовской области врачи лечебного учреждения Дергачевского района признаны виновными в причинении по неосторожности смерти пациентке вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачам одного из лечебных учреждений Дергачевского района Владиславу Лозгачеву и Игорю Матюкову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Напомним, что 4 апреля 2017 года беременная 25-летняя женщина поступила в лечебное учреждение, где родила ребенка. На следующий день женщина скончалась.

На первоначальном этапе следствия для выявления конкретных нарушений, допущенных медицинским персоналом, назначена комиссия судебно-медицинская экспертиза. По результатам ее проведения, а также комплекса необходимых следственных действий следствие пришло к выводу, что два врача медицинского учреждения – акушер-гинеколог Матюков и анестезиолог-реаниматолог Лозгачев ненадлежащим образом исполнили свои профессиональные обязанности по оказанию медицинской помощи пациентке.

Следствием и судом установлено, что указанное выразилось в повреждении правой подключичной вены и несоблюдении диагностических и лечебных мероприятий при развившемся кровотечении, непроведении адекватных лечебно-диагностических мероприятий, необеспечении должного динамического наблюдения за состоянием здоровья женщины, выборе неправильного объема хирургического вмешательства. Выявленные дефекты, допущенные врачами, повлекли смерть потерпевшей.

В ходе следствия и в суде обвиняемые признали вину в инкриминируемом им деянии.

Приговором суда им назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с лишением права заниматься врачебной деятельностью сроком на 2 года каждому.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1185487>